



В Тульской области вынесен обвинительный приговор женщине за причинение смерти по неосторожности двум малолетним детям, погибшим при пожаре

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 34-летней жительнице города Кимовск. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Следствием и судом установлено, что 25 апреля 2021 года около полуночи в одной из квартир на улице Льва Толстого города Кимовск женщина оставила своих малолетних детей дома одних и покинула квартиру, закрыв входную дверь на запорное устройство и не исключив доступа детей к источникам открытого огня. Вернувшись домой около половины седьмого утра, обвиняемая обнаружила, что в квартире произошел пожар, в результате которого мальчики 6-ти и 4-х лет скончались от отравления угарным газом.

Согласно заключению комиссии экспертов, причиной возникновения пожара послужило загорание горючих материалов от источника открытого огня, предположительно – пламени зажигалки. Очаг возгорания находился у детской кровати.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 8 месяцев с отбыванием в колонии-поселении.

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1587173>